

儿科医院 大慈公益基金建立儿童意外伤害救助机制

2015年08月05日 版面: A3

作者: 陶婷婷

自今年5月13日起, 复旦大学附属儿科医院与大慈公益基金合作, 启动“生命护航——儿童意外伤害救助基金”项目以来, 建立了一套儿童意外伤害救助机制, 秉承“救孩子、救家庭”的理念, 切实有效帮助遭受意外伤害的贫困儿童和家庭。

据统计, 儿科医院重症监护室患儿超过一半来自外地, 且不少患儿家庭存在不同程度的经济窘境。从儿童意外伤害救助项目启动至今, 复旦大学附属儿科医院重症监护室共收治意外伤害患儿20例, 其中大慈公益基金救助的患儿达到了14例, 资助金额近10余万元, 惠及7成重症意外伤害患儿家庭。

据悉, 上海大慈公益基金会是经上海市民政局和上海市社会团体管理局批准, 由上海龙华古寺发起创建的。大慈公益基金与儿科医院合作实施的“生命护航——儿童意外伤害救助基金”项目, 前期投入资金30万元。

儿科医院重症医学科张灵恩教授说, 七八月份是暑假时间, 孩子们自由活动的机会比较多, 同时也是意外伤害事件的高发时间段, 家长们要增强防护意识。

编辑: chunchun 审核: 刘纯

 点击下载PDF ([//www.shkjb.com/FileUploads/pdf/150805/kj08053.pdf](http://www.shkjb.com/FileUploads/pdf/150805/kj08053.pdf))

证件信息: 沪ICP备10219502号 (<https://beian.miit.gov.cn>)

 沪公网安备 31010102006630号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=31010102006630>)

中国互联网举报中心 (<https://www.12377.cn/>)

Copyright © 2009-2022

上海科技报社版权所有

上海科荧多媒体发展有限公司技术支持



([//bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59](http://bszs.conac.cn/sitename?method=show&id=5480BDAB3ADF3E3BE053012819ACCD59))